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MNMosicHumersnbHas 3arnucka

Tecm cocmaesieH 8 coomeemcmeuu ¢ 6azoeou
npozpamMmMol Ha4yasibHOU WkKosibl. Tecm codep)xum
yrpaxHeHusi 05151 ppoHmMasibHou u
UHOueudyasibHou pabomsbi. Tecmoeasi paboma
nposoodumcsi npu ob6obweHuUU u noemopeHuuU
u3y4eHHO20 Mamepuarna.
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B kakom u3 ypasHeHuu Heu3eecmHog, _

Haxolumcsi YMHOXeHUeM? ”0,
4
R 4

D

4500:X=100

X:100=4500




B kakom u3 ypasHeHuu Heu3eecmHog, _
Haxooumcsi c/IoXKeHuUem?
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YUemy pasHO npou3sedeHue
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Pewume 3adayy:
C Kakou cKopocmbto exaria fieakoeasi ‘

MawluHa, ecsiu 3a 6 4acoe OHa ripoexara

324 Km?
%




